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ПРОЯВ ЦЕРЕБРО-ВАСКУЛЯРНОЇ ПАТОЛОГІЇ У ВАГІТНИХ ЖІНОК 

Актуальність теми. Церебро-васкулярні патології (ЦВП) – це одне з 

найпоширеніших неінфекційних захворювань нервової системи. До них 

належать: інсульт( артеріальний, венозний та внутрішньочерепний 

крововилив), тромбоз церебральний вен, транзиторна ішемічна атака, гостре 

порушення мозкового кровообігу та інфаркт міокарду. 
Мета дослідження. Проаналізувати частоту захворюванності вагітних 

жінок на ЦВП. 
Матеріали та методи. Під наглядом знаходилось 90 жінок у віковому 

діапазоні від 17 до 40 років, в яких була церебро-васкулярна патологія. 
Результати дослідження.  Епідеміологічні данні про поширенність 

церебро-васкулярних захворювань неоднозначні. На даний час ця патологія 

серед вагітних має тенденцію до росту.   

Показники ішемічного інсульту та церебрального крововиливу у 

вагітних коливаються від 10 до 40 на 100 000 пологів по всьому світу.  

В Україні поширенність інсульту – 1,5%, інфаркту міокарда – 1,3%. 

Церебро-васкулярною патологією страждають в більшості, молоді 

жінки.  

Також, важливе значення відводиться зовнішнім чинникам. Серед 

безпосередніх причин гострих порушень мозкового кровообігу основне місце 

займають спазм, тромбоз і тромбоемболія церебральних і прецеребральних 

(сонних і хребетних) артерій, а також функціональне перенапруження 

міокарда в умовах атеросклеротичної оклюзії цих артерій.  

Величезне значення має психоемоційне перенапруження, що веде до 

ангіоневротичних порушень, які складають 13,5%.  

Окрім психоемоційних напружень, велике значення мають такі 

чинники, як тютюнопаління –40,5%,  вживання алкоголю – 15,7%, нездорове 

харчування – 3.5%, малорухливий спосіб життя – 11,3%. Наприклад, у  

Польщі, останній показник складає менше 10%, а у Чехії – 3,5%. 
Висновки. Церебро-васкулярна патологія у вагітних на даний час 

зустрічається все частіше. Отже, підбиваючи підсумки, важливо наголосити 

на своєчасній діагностиці, лікуванні та профілактиці ЦВЗ, особливо у 

вагітних, тому що саме церебро-васкулярна патологія призводить до 

інвалідизації. 
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